
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 19 Νοεμβρίου 1998

Συνεργασία διάρκειας μιας ώρας είχε σήμερα στις 14.00, στο Μέγαρο 
Μαξίμου, ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης με τον Υπουργό Δημόσιας 
Τάξης Φίλιππο Πετσάλνικο.
Ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης ενημέρωσε τον Πρωθυπουργό για τα μέτρα 
που προτίθεται να λάβει το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης υπό τη νέα του 
ηγεσία και τα οποία αφορούν:

Την καταπολέμηση της εγκληματικότητας και την πάταξη του οργανωμένου 
εγκλήματος
Τη λήψη μέτρων για την προστασία του πολίτη, κυρίως, με την αύξηση της 
αστυνόμευσης.

Ο Πρωθυπουργός έδωσε εντολή για την άμεση υλοποίηση των μέτρων, 
τονίζοντας ότι η καταπολέμηση της εγκληματικότητας αποτελεί μια από τις 
βασικές προτεραιότητες της κυβερνητικής δράσης.

Ο Πρωθυπουργός ζήτησε, η Αστυνομία να είναι κοντά στον πολίτη, 
παρέχοντάς του την αναγκαία προστασία, αλλά και καλλιεργώντας ένα 
αίσθημα ασφάλειας. Οι πολίτες πρέπει να έχουν την αίσθηση ότι η Πολιτεία 
τους προστατεύει.

Γι’ αυτό και ο Πρωθυπουργός επέμεινε στο ότι:
-  Δεν πρέπει να υποτιμάται το γεγονός της ανασφάλειας ενός μεγάλου 

αριθμού πολιτών.
-  Πρέπει να εμπεδωθεί το αίσθημα της ασφάλειας, η δε συστηματική 

αστυνόμευση (πεζή και εποχούμενη) πρέπει να παγιωθεί.
-  Πρέπει ο ίδιος ο πολίτης να αισθανθεί ότι κάτι αλλάζει στη λειτουργία και 

την αποτελεσματικότητα της Ελληνικής Αστυνομίας.

Τέλος, ο Πρωθυπουργός ενέκρινε τη δέσμη μέτρων που αποφασίσθηκε κατά 
τη σύσκεψη για την καταπολέμηση της εγκληματικότητας. Τα μέτρα αφορούν 
πέντε επί μέρους δράσεις του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης, οι οποίες 
καταγράφονται ως ακολούθως:
α) Θεσμικές αλλαγές και παρεμβάσεις στο χώρο της Αστυνομίας.

. β) Αποδέσμευση προσωπικού από καθήκοντα, τα οποία δεν εμπίπτουν 
αυστηρώς στη λειτουργία της Αστυνομίας.
γ) Εκσυγχρονισμός της υποδομής και εξοπλισμός με σύγχρονα μέσα, 
δ) Άμεσα μέτρα αστυνόμευσης και ασφάλειας, τα οποία υλοποιούνται εντός 
του Νοεμβρίου.
ε) Μέτρα τροχαίας για την πρόληψη των ατυχημάτων.
(Σε αναλυτική παρουσίαση των μέτρων προέβη σήμερα, στο Υπουργείο 
Δημόσιας Τάξης , σε συνέντευξή που παραχώρησε προς τους αρμόδιους 
συντάκτες, ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης Φίλιππος Πετσάλνικος).
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